

Образец продукта



Описание товара

Автоматическая установка для упаковки солнц требует, чтобы вы загружали только банки, крышки с табаком, белым снюсом, КБД, никотиновым порошком и т. Д. Вся упаковочная линия работает с помощью следующих компонентов.

Линия упаковки снюса начинается с узла сортировки крышек и предназначена для подачи крышек вместе с вертикальной компоновкой. Затем эти колпачки передаются на конвейер для крышек, который соединен с упаковочной машиной для снюса.

Машина для упаковки снюса вставляет табачный снюс, белый никотиновый порошок, CBD в пакеты в соответствии с настройками веса, и эти пакеты упаковываются в банки.

Таблица индексации используется для ввода определенного количества пакетов в каждую банку. После того, как банка заполнена пакетами, ленточный конвейер передает ее в блок закрытия крышек, где закрываются все банки из нескольких упаковочных машин для снюса. Таким образом, эта секция соответствует установке автоматических машин для упаковки в пакеты.

Далее они отправляются на этикетировочные машины, которые обертывают запечатанные банки этикетками вашего бренда, датами и другой информацией. Таким образом, в конце упаковочной линии вы получите готовый продукт, готовый к отгрузке.

Спецификации продукта

Упаковочный материал	фильтровальная бумага для снюса.
Диапазон заполнения	1,2,3G
фильтровальная бумага размер мешка	Д: 35~145 мм, Ш: 15-80 мм
Точность	: $\pm 0,1$ г/пакет
Скорость упаковки	30-40 пакетов/мин
Мощность двигателя	220 В, 60 Гц, 1,5 кВт
Размер машины	600*790*1780мм
Вес машины	400 кг

Комбинированный продукт

Машина для расшифровки бутылок

Подходит для круглых бутылок, квадратных бутылок, автоматических бутылок, автоматической коробки передач, совместим с пластиковыми бутылками и стеклянными бутылками, такими как подключение к этикетировочной машине, разливочной машине, конвейерной ленте укупорочной машины, автоматическая подача бутылок, повышение эффективности. Его можно применять к среднему соединению сборочной линии в качестве буферной площадки для сокращения длины конвейерной ленты.

Машина для подъема крышки

Используя принцип цепной транспортировки, крышка перемещается к напорной крышке, что позволяет избежать загрязнения в процессе транспортировки.

Оборудование может изменять соответствующие детали в соответствии с различными характеристиками бутылки, чтобы соответствовать требованиям доставки.

Машина с винтовой крышкой

Компактная и разумная конструкция, сильная универсальность, широкий диапазон укупорки, широкий спектр использования. Стабильная работа, низкий уровень шума, низкое энергопотребление, высокая эффективность.

Плотно завинчивающаяся крышка, с нажимным устройством, силиконовое колесо, крышка не повреждена.

Безопасное устройство позиционирования, эффективная работа, простая панель управления, время закрытия замка, время и интервал времени можно регулировать.

Двухсторонняя этикетировочная машина

Механическая конструкция выполнена в миниатюре, занимает меньше места, а оборудование легко перемещается и размещается на сборочной линии.

Принятие механизма устранения зазоров, ориентированного на продукт, и механизма предотвращения отклонения этикетки, точность положения калибровки маркировки составляет до ± 1 мм.

Оплата

Вы можете оплатить 100% T/T, Ali-pay, 70% L/C по предъявлении будет доступно для квалифицированного банка.

Логистика

Он может быть отправлен на условиях франко-завод, FCA, FOB, CNF, CIF морским или воздушным транспортом DHL, UPS, FedEx, TNT, EMS и т. д., в зависимости от экспедитора покупателя или нашего.

Вопросы-Ответы

Q1.Вы производитель?

A1: Да, мы являемся опытным производителем с собственным брендом и производственными линиями.

Q2.Как насчет качества продукции?

A2: Наши технические специалисты и группы контроля качества проверяют продукты один за другим, используя линию старения, профессиональные устройства и инструменты, чтобы обеспечить качество всех продуктов.

Q3.Как насчет цены?

A3: Мы являемся производителем и всегда предлагаем нашим клиентам самые

конкурентоспособные цены.

Q4. Как разместить заказ?

A4: свяжитесь с онлайн-службой или отправьте нам электронное письмо напрямую, мы ответим вам с ценой продукта, спецификациями, упаковкой и т. д. в ближайшее время. Спасибо.

Q5. Могу ли я отправить вам образцы для тестирования?

A5: Да! Вы можете отправить нам свою продукцию для тестирования на нашей машине.

Q6. Могу ли я посетить ваш завод?

A6: Да, добро пожаловать на нашу фабрику в удобное для вас время.

Q7: Какое обслуживание требуется машине?

A7: Естественно, чтобы избежать проблем с машиной, необходимо чистить машину в конце производственного цикла.

Q8: Сколько времени нужно, чтобы сменить катушку с пленкой?

A8: В первый раз, когда вы еще не разобрались с машиной, замена катушки с пленкой может занять 5 или 6 минут. После, когда вы научились это делать, это занимает 1,5 минуты.

Другие машины для упаковки порошков



[Китай поставщик упаковочной машины для кофейных зерен](#)